1/ Ur¢i druhou mocninu dvojc¢lenu:

a) (ax+3) =

b) (7x-5y)% =
c) (a +11b)2 =

d) (0.7xy —5y) =

2
e) (gy— O,6J =

i) (0,2x-03)% =

2
i) (azbz - 2bj -
k) (- 2x+3)2 =

1) (-10 - ab)? =

2/ Res rovnice a proved zkousku

a)7a+5=5a-1
b) 4.2t +2)=3t -2

1/ Ur¢i druhou mocninu dvojé¢lenu:

a) (2x +8)° =

b) (5x -7y)2 =
¢) (1a +b)? =

d) (0,6kl —5k)? =

2
e) @y—O,Zj =

f) (ax+4)? =

0) (3b2 —9)2 -

h) (%Jr%jz -

i) 0,3y -0,2)? =
i) (czd 2 -2dj2 -
K) (-3x+2)2 =

) (-9-cd)? =

2/ Res rovnice a proved’ zkousku

a)5y+27=12+2y
b) 5.(2t +2)=5t -5

z+3

C)_:z_—5+2
4 3




a) (4x + 3)2 —16%% + 24X +9
b) (7x -5y)? = 49x% — 70xy + 252

¢) (a+11b)% = a% + 22ab + 12162

d) (0,7xy - 5y)2 = 0,49x2y2 - 7xy2 + 25y2

3
e) (Ey—o,Gj ——y -18y+0,36

f) (3x+4y ) —9x2 +24xy2 +16y4
9) (2k)2—8)2 ab* — 3202 1 64
3x 9
—+— —+—+—
4 16
i) (0,2x - 0.3)% = 0,04x% — 0,12 + 0,09
2 2 2 4 4 2,3 2
J)( 2b) =a b —4a"b” +4b

K) (= 2% +3)2 = 9—12x + 4x?

1) (~10 — ab)? =100 + 20ab+ a%b?

2

2) (2x+8)° = 4x2 +32x + 64

b) (5x - 7y)2 = 25x2 —70xy + 49y2
¢) (11a +b)* =121a2 1 22ab+ b2

d) (0.6K1 —5k)* = 0,36k 212 — 6k 2l + 25Kk 2

2
3 9 2
e) |—-y-02| =—y~-0,6y+0,04
2 4

f) (4x+4)* =16x% +32x+16

2
9) (3b2 —9) — 9b* —54p2 + 81

i) (03y -0.2)? =0,09y2 — 012y + 0,04

2
i) (czdz —2dj —cd? —4c?d8 + 442

k) (=3x+2)2 = 4-12x+9x2

1) (-9—cd)? =81+18cd +c2d?



a)7a+5=5a-1

2a=-6
a=-3
L=P=-16

b) 4.2t +2)=3t -2
8t+8=3t—2

5t = —10

t=-2
L=P=-8

c)5.(2y-9)-3(9-2y)=-8
10y —-45-27 +6y=-8

16y -72=-8
y=4
L=P=-8
d)x+3_2:x—5
4 3
3X+9-24=4x-20
3x-15=4x-20
—-X=-5
X=5
L=P=0

a)by+27=12+2y

3a=-15
a=-5
L=P=2

b)5.(2t +2)=5t -5
10t +10 =5t -5
5t=-15
t=-3
L=P=-20

€)5.(2x-9)-3(9-2x)=-8
10x—-45-27 +6x=-8
16x-72=-8
Xx=4

L=P=-8

4 3

32+9=472-20+24
32+9=4z7+72



Ur¢i druhou mocninu dvojélenu:

a) (5x +3)° =

b) (2x-7y)° =
d) (0,6kl —5k)

N

Vypocitej a proved’ zkousku:
a)7a+5=5a-1

b) 4.2t +2)=3t -2

Ur¢i druhou mocninu dvojélenu:

a) (5x +3)° =

b) (2x-7y)° -
d) (0,6kl —5k)

N

Vypocitej a proved’ zkousku:
a)7a+5=5a-1

b) 4.2t +2)=3t -2

Ur¢i druhou mocninu dvojélenu:

a) (5x +3)° =

b) (2x-7y)* =
d) (06Kl — )2

o[t

9) (3b2—6) -
i) (0,5y -0,2)2 =

j)(cd—2d2)2 -
k) (-9x+2)2 =

1) (-6-xy)? =

Vypocitej a proved’ zkousku:
a)7a+5=5a-1

b) 4.2t +2)=3t-2

Ur¢i druhou mocninu dvojélenu:
a) (5x + 3)2 =

b) (2x-7y)* =
d) (0,6Kl — )2

s
0 o2 of -

|) (05y-0,2)% =

j)(cd—Zd )2=

k) (-9x+2)2 =

1) (-6-xy)? =

Vypocitej a proved’ zkousku:
a)7a+5=5a-1

b) 42t +2)=3t-2



a) (4x +3)% =16x% + 24x+9

) (7x -5y)” = 49x2 — 70xy + 25y2

=

¢) (a+11b)* = a2 + 22ab+121b2

d) (0,7xy —Sy)2 = 0,49x%y2 —7xy? + 25y2
2

e) (3X + 4y2j —9x? +24xy? +16y%

f) i+§2—ﬁ+§x+g
274) T4 16

g) (— 2X+3)2 = (3—2X)2 = 9—12x+4x2



